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Douze de moins que le triple d'un

nombre vaut 54.
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Voici un rectangle dont le périmetrevaut 138 cm. Calcule les mesures de ses
dimensions (longueur et largeur)
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Juliette a 4ans de plus que le double de I'Age d'Etienne. Ensemble, ils ont 58 ans. Quel
age a Etienne?

Trouve la mesure manquante.
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Pour un sauvetage en mer, la garde cétiere compte 4 navires. Le premier navire compte
20 marins de plus que le deuxiéme navire. Le troisieme navire compte 10 marins de
moins que le double des marins du deuxiéme navire. Le quatrieme navire possede la
moitié de I'équipage du troisieme navire. Sila quantité de marin du premier et du
deuxiéme navire est égale a la quantité de marin du troisiéme et du quatrieme navire,
trouve le nombre de marin qui composent I'équipage de chacun des ces navires.
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Myléne achéte une douzaine de gateaux. Les petits coltent 1,75 $ chacun et les gros,3,85 $ chacun
(taxes incluses). Myléne a payé 31,50 $ au total.

Combien Myléne a-t-elle acheté de petits gateaux?
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